

## 发扬军人传统 护佑百姓健康

### ——解放军第88医院纪念抗战胜利70周年活动启动



军中名医院

28日下午,解放军第88医院门诊大楼前的广场上群情激昂,歌声嘹亮。医院百余名党员面对鲜艳的党旗,庄严宣誓,重温对党忠诚的誓言,再次接受精神的洗礼。此次入党宣誓活动,正式拉了解放军第88医院纪念抗战胜利70周年系列活动的序幕。医院院长时利民,政委李晓武等出席。

为纪念抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年,大力弘扬以爱国主义为核心的抗战精神和红色文化,同时凝聚全院官兵员工勿忘历史、珍爱和平的广泛共识,并激发广大党员群众戮力同心、共谋发展的强大精神



力量,解放军第88医院特举办了以“铭记历史、缅怀先烈、珍爱和平、开创未来”为主题的纪念活动。

据了解,为本次活动 outcomes 见实效,解放军第88医院政治处精心筹备,科学

谋划,推出了六大系列活动,包括:“宣讲抗战历史”,旨在弘扬抗战精神,鼓舞全院官兵员工积极投身强军兴军实践中去;“重温入党誓词”,旨在增强广大党员干部的先进意识,发挥先进模范带头作

用;“重唱爱国歌曲”、“重读红色书刊”、“观看红色影片”,目的是增强全院官兵员工的爱国意识,弘扬红色文化;“慰问义诊献爱心”,意在发扬军人优良传统,积极为百姓送健康。

作为一家拥有光辉历史的医疗机构,解放军第88医院始终牢记“平时促健康,战时保打赢”的使命,驻泰30余年来,牢记军民鱼水情谊,为广大百姓提供最优质、最温馨的医疗卫生服务。

为配合本次纪念活动的顺利开展,解放军第88医院不仅组建了强大的医疗队伍到革命老区进行义诊,为参加过抗日战争的老战士以及抗日烈属提供专业的医疗服务,还将开展为期4天的惠民活动。

据悉,9月3日至9月6日期间,凡是年满70周岁的老人,持有效身份证件以及医保卡,到解放军第88医院就诊可免挂号费,并可享受门诊检查以及检验费用减免10%的优惠。(孟密)

## 定点、旋转、复位手法治疗颈腰椎病,不打针、不吃药、不手术 患者在霍勇正骨轻松告别疼痛

颈腰椎病反复发作,一旦得了这种病治疗周期长,不少患者需要忍受病痛和治疗双重的痛苦。在泰山颈腰椎病研究所,院长霍勇用“定点、旋转、复位”手法,让颈腰椎病患者终结疼痛,重新开启健康生活之路。

颈椎病老汉疼得睡不着,治疗第一天轻松入眠

肥城市民陈先生今年63岁,由于长期低头工作,颈椎病在多年前开始“骚扰”他,去医院检查,发现颈椎突出。

“这些年来,全省各地的医院去了不少,刚开始医生说,病情并不严重,吃了一些药,做了一些理疗后确实觉得轻松了一些。”陈先生说,但是,随着病情发展,这些治疗手段起的作用越来越小。



今年7月,陈先生突然觉得头不敢扭,还恶心,晚上疼得睡不着觉,而左胳膊麻得就像被电击了一样。“那段时间,整晚都睡不着觉,折磨死人了。”陈先生说。

看着陈先生被病痛折磨,家人再次带他来到医院。“医生检查后,说只能做手术

霍勇 泰安市炭岭医院院长、泰山颈腰椎病研究所所长、主治医师、中华医学专家委员会专家委员、世界医药卫生理事会理事、中华医学突出成就先进个人。霍勇师承全国正骨专家冯天有教授,采用“定点、旋转、复位”手法治疗颈腰椎病引起的头痛、头晕、失眠、心悸、手指麻木、颈肩痛、下肢无力、腿麻、膝关节增生、坐骨神经疼等症;颈肩腰腿痛免针、药、手术之苦,一次见效,是目前国内外保守疗法最理想、最独特、最有效的先进治疗方法。从医多年来医治康复患者遍布各地,该疗法的独特在于:改变单个椎体位移,使受压迫的神经血管得到改善,恢复到正常的生理位置,疼痛症状消失,从根本上治愈,达到标本兼治。

治疗。”陈先生说。

后来,陈先生在家人的陪同下来到泰山颈腰椎病研究所找到霍勇。“那一段时间,因为休息不好,整个人气色非常差,一动就想吐。”陈先生说,来到后第一天,霍勇在他的脖子上来回掰了几下,感觉好像通了一样,脖子马上就能动了。“治疗第一天,我就睡了个好觉。”

左下肢麻木难忍,治疗四天轻松多了

近日,记者在泰山颈腰椎病研究所(霍勇正骨)病房里见到肥城的赵阿姨,她说她今年59岁,是一名腰椎间盘突出症患者,同时还有轻度腰椎狭窄。

“2009年我这就犯了,当时坐公交车上下班,腰部受凉导致腰痛。”赵阿姨说,腰疼得厉害的时候都坐不住,腰疼得受不了时连觉都睡不着。“记得有一晚上,吃了8片止痛药都没止住疼。”

随着病情的发展,突出

部分压迫到神经,导致腿部也开始隐隐作痛。赵阿姨看了本报关于霍勇的报道,她来到天外村找到了霍勇。

“我来了第4天时就感觉浑身舒服多了,现在活动完全不受限制,跟没病一样。”赵阿姨告诉记者,治疗期间完全采用中医中药手法,并且不用吃药打针,一点副作用没有,让她心里特别踏实。(路伟)



地址:泰安市龙潭路73号(乘3路公交车到天外村下车即到) 电话:0538-6210266 手机:13505386518 网址:www.05386210266.com

## 眼病夺走老人视力,十年求医路,幸好他没放弃 手术后老人左眼视力达到0.6



“本以为这辈子再也看不到了,做梦也没想到还能重见光明。”14日,在爱尔眼科泰安医院病房张学龙在进行白内障手术术后说。

今年50岁的张学龙10年前因陈旧性葡萄膜炎导致并发性白内障,从那一天起,张学龙和他的家人就踏上了艰

难的求医之路。他们先后在济南、上海的一些大医院就诊,均被告知手术复杂、难度较大,有一定危险性而最终没有得到救治。张学龙对于重见光明已不抱任何希望,随着时间的推移他的双眼视力急剧下降,最后仅存光感,使得不惑之年的他因白内障生活不能自理,起居完全靠女儿照顾。

“当时四处求医的揪心无法形容,感觉这辈子看不见了。”张学龙说,“前段时间,偶然听村里人说起爱尔眼科泰安医院技术、设备先进、服务态度好,正巧医院到我们村进行防盲筛查,我到了筛查现场,没想到大夫一检查,说我的眼睛还能治,有复明的希望。一开始我不太相信,但和家人商量后抱着试试看的心态,跟着筛查车来到爱尔眼科泰安医院。”

来到医院,张学龙进行

了术前检查,爱尔眼科泰安医院冯文国副院长决定先为其右眼进行手术,由于张学龙右眼眼底部分病变,手术相对复杂,冯院长亲自上台进行手术,最终手术非常成功,右眼术后视力由光感提高到0.3,一个月后,张学龙再次进行左眼手术,术后左眼视力达到了0.6。张学龙告诉冯院长,“现在正常生活没问题了,不用人照顾了。感谢爱尔眼科泰安医院!”

爱尔眼科泰安医院联合泰安市慈善总会发起“泰山慈善光明行”爱心复明项目,旨在为孤寡贫困白内障患者,免费进行复明手术,帮助那些就困于黑暗中享有“看得见”的权利。本次行动将助全市500名贫困白内障患者重获光明。凡患有白内障且家庭贫困者都可以申请此救助项目。

## 泰医附院多科室协作 救治重症颅脑外伤患儿

6月7日晚9点左右,跟随爸爸妈妈在北京居住的轩轩在床上玩,妈妈出门的功夫,他爬到窗户边,从二楼窗户掉到地上,脑袋、胸部着地,没有了意识。当晚10点左右,孩子被送到医院。

6月8日,检查后,孩子被诊断为“脑挫裂伤、硬膜外血肿、颅骨骨折、气胸、纵膈血肿、纵膈气肿”,多项救治措施后患儿仍处于昏迷状态。医生说救治成功的希望渺茫,且需要一大笔费用,即使抢救过来,也可能是个植物人。

6月8日晚10点,轩轩回到东平后来泰山医学院附属医院住进重症医学科病房。此时他处于昏迷状态,全身有多处青紫淤血,口唇苍白,头部肿胀,右侧枕部头皮血肿,双侧瞳孔不等大,对光反射迟钝;对光反射消失;右耳廓局部青紫,左耳廓布满血迹……经

过颅脑、胸部CT等检查,患儿情况不好,医生向家属下达了病危通知书。

6月16日,患儿因硬膜下积液、枕部脑组织膨出而出现病情加重,神经外科陈会召副主任医师会诊后,决定为患儿实施硬膜下积液钻孔引流术,术后患儿被转入重症医学科继续救治。经过重症医学科、神经外科、儿科、PICU、营养科等多学科的会诊和重症医学科医护人员13天日夜紧张的救治,轩轩的病情开始有了好转。不久后孩子脱离生命危险,到儿科进行康复治疗。

在儿内二科,陈述英主任和全科医护人员为他制定周密的康复治疗计划,并给予治疗,在病情稳定后施以高压氧治疗。经过三个疗程的高压氧治疗轩轩除了头上有一块疤痕,已经看不出任何异样。

(和树芸 周苏 马晓勇)